



वागड़ संदेश

(ई पेपर) में

खबरें व विज्ञापन के लिये सम्पर्क करें

8890633631, 9309255545, 6351581818

editorwagadsandesh@gmail.com

Total Code : RAJHIN27802

रविवार

हम में से सब लोग महान काम नहीं कर सकते लेकिन महान प्यार के साथ हम कई छोटी-छोटी चीजें कर सकते हैं।



वागड़ संदेश

वर्ष-1 अंक-17

सागवाड़ा, शनिवार, 11 सितम्बर, 2021

अवधि: हिन्दी ई-पेपर

पृष्ठ-1, मूल्य-10 रु. (वार्षिक)

बाड़क से नीचे गिर घायल हुई महिला की रास्ते में मौत

सागवाड़ा।

बाड़क से नीचे गिर घायल हुई महिला की उपचार के लिए अन्त्यत्र ले जाते समय रास्ते में मौत हो गई। पादरा फला बमबाला निवासी प्रवीण पुत्र मदनलाल परमार ने पुलिस को दी रिपोर्ट में बताया कि उसकी मां सुखली उर्फ सुखी (44) पत्नी मगनलाल परमार गत बुधवार को परिवार के भाई राजेंद्र कुमार पुत्र नाथू मीणा के साथ बाड़क पर गणपति की प्रतिमा लेने सागवाड़ा आई हुई थी। गणपति की प्रतिमा खरीदने के बाद वापसी में लौटते वक्त शाम करीब 5:30 पर 15 स्कूल के पास मुख्य सड़क पर बने स्पीड ब्रेकर पर राजेंद्र ने तेज गति, लापरवाही और गफलत पूर्वक बाड़क चलाते हुए स्प्रिंड ब्रेकर से बाड़क को कूदा दिया। जिससे उसकी मां सुखली उर्फ सुखी नीचे गिर गई। जिससे सुखली के सिर में गंभीर चोट आई जिसे उपचार के लिए सागवाड़ा की सरकारी अस्पताल में लाया गया। जहां हालत गंभीर होने से प्राथमिक उपचार के बाद अन्त्यत्र रेफर कर दिया गया। हम उस उपचार के लिए मोडसा गुजरात ले जा रहे थे कि रास्ते में उसकी मौत हो गई। रिपोर्ट में कानूनी कार्रवाई की मांग की गई है।

एडीपीसी ने राउमावि बरबोदनिया का निरीक्षण किया

ओबरी।

राउमावि बरबोदनिया में एडीपीसी समसा गोवर्धनलाल यादव ने आकस्मिक निरीक्षण कर विद्यालय संचालन को परखा। उन्होंने स्मार्डल 3 एवं पोर्टफोलियो का अवलोकन कर संतुष्टि जताई व कार्य पुस्तिका एवं निशुल्क पाठ्यपुस्तक विवरण की जानकारी ली। नामांकन, कक्षा अवलोकन कर दिशा निर्देश दिए। प्रधानाचार्य प्रशांत दीक्षित ने विद्यालय में कक्षा कक्ष की कमी के बारे में अवगत करवाकर अतिरिक्त कक्षा कक्ष की मांग प्रस्तुत की। विद्यालय में संचालित व्यावसायिक शिक्षा के दोनों ट्रेड की लैब का अवलोकन कर शिक्षण की प्रगति पर संतुष्टि जताई। अतिथियों का स्वागत शैलेशा शर्मा ने किया एवं आभार शंकर लाल यादव ने माना। इस अवसर दिनेशचंद्र भट्ट, मोहिनी उपाध्याय, करुणा सिंह, नाथुलाल रोट, बंशीलाल पाटीदार, लालजी पाटीदार, नारायण मीणा, मोहनलाल पाटीदार, बंशीलाल बलाई, यतिन जोशी, हेमा ठाकुर, प्रवीण सिंह एवं मुकेश सैनी सहित कई मौजूद थे।

आदिवासी समाज सुधार समिति की लाइब्रेरी का शुभारंभ कल

सागवाड़ा।

आदिवासी समाज सुधार समिति वागड़ चौखला 52 गांव की ओर से सामाजिक स्तर पर लाइब्रेरी शुरू करेगी। उद्घाटन रविवार दोपहर 12 बजे जिला कलेक्टर करेंगे। लाइब्रेरी का संचालन वाल्मीकि सामुदायिक भवन दिवडा बड़ा में गोरेश्वर में समाज के कर्मचारियों, अधिकारियों के सहयोग किया जाएगा। इसके लिए तैयारी बैठक हुई। वाल्मीकि भवन में आयोजित बैठक में जयप्रकाश पारंगी, कांतिलाल डामोर, पीयूष, विरमल, बापुलाल, सुरेश, राजेंद्र, संजय, मनोज मनोज, राकेश, धनपाल ने भाग लिया।

डूंगरपुर जिले में बारिश का दौर जारी, डिमिया बांध छलक

डूंगरपुर। जिले में पूरा सावन सुखा सा निकलने के बाद अब इन्द्रदेव ने अपनी मेहर बरसाई है। डूंगरपुर जिले में कल से रुक-रुक कर बारिश का दौर जारी है। जिले में हो रही बारिश से डूंगरपुर शहर का पेयजल का प्रमुख पेयजल स्रोत डिमिया बांध छलक गया है। वही अन्य जलाशयों में पानी की आवक हो रही है। डूंगरपुर जिले में पिछले

24 घंटों में सर्वाधिक बारिश बिछीवाडा क्षेत्र में 90 एमएम बारिश दर्ज की गई है। वही इसके अलावा धम्बोला-86, वेन्जा-80 और डूंगरपुर में 61 एमएम बारिश दर्ज की गई है। इधर बारिश के चलते खेतों में खड़ी फसलों को भी जीवनदान मिला है तो वही लोगों को गर्मी व उमस से भी राहत मिली है।

डूंगरपुर जिले में बारिश का दौर जारी, मारगिया और डिमिया बांध छलक



सागवाड़ा शहर का प्रमुख मारगिया डेम छलका। फोटो- चंद्रेश कलाल

डूंगरपुर।

डूंगरपुर। जिले में पूरा सावन सुखा सा निकलने के बाद अब इन्द्रदेव ने अपनी मेहर बरसाई है। डूंगरपुर जिले में कल से रुक-रुक कर बारिश का दौर जारी है। जिले में हो रही बारिश से डूंगरपुर शहर का पेयजल का प्रमुख पेयजल स्रोत डिमिया बांध छलक गया है। वही अन्य जलाशयों में पानी की

आवक हो रही है। डूंगरपुर जिले में पिछले 24 घंटों में सर्वाधिक बारिश बिछीवाडा क्षेत्र में 90 एमएम बारिश दर्ज की गई है। वही इसके अलावा धम्बोला-86, वेन्जा-80 और डूंगरपुर में 61 एमएम बारिश दर्ज की गई है। इधर बारिश के चलते खेतों में खड़ी फसलों को भी जीवनदान मिला है तो वही लोगों को गर्मी व उमस से भी राहत मिली है।

ACB : कौशल एवं आजीविका विकास निगम के मैनेजर और कोऑर्डिनेटर को 5 लाख की रिश्तत लेते पकड़ा

IAS नीरज के पवन और प्रदीप गवंडे का मोबाइल जब्त

जयपुर। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने शनिवार को राजस्थान कौशल एवं आजीविका विकास निगम (RSLDC) के मैनेजर राहुल कुमार गंग कोर्डिनेटर अशोक सांगवान को 5 लाख रुपए की रिश्तत लेते हुए गिरफ्तार किया है। दोनों डेड करोड़ रुपए के बिल पास कराने, ब्लैक लिस्ट से हटाने, बैंक गारंटी, एक्सटेंशन देने के एवज में 5 लाख रुपए मांगे थे। कार्रवाई के दौरान ACB ने चेयरमैन नीरज कुमार पवन (IAS) और मैनेजर सहित 9 अधिकारियों के कमरे सील कर दिए हैं। साथ ही, ACB ने मुख्य प्रबंधक आरएलडीसी IAS प्रदीप गवंडे और चेयरमैन नीरज कुमार पवन का मोबाइल भी जब्त कर लिया है। IAS नीरज कुमार पवन पूर्व में डूंगरपुर में भी कलेक्टर रह चुके हैं।

कलेक्टर ओला ने थाणा गांव में स्थित एफसीआई गोदाम का निरीक्षण किया

डूंगरपुर।

जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने शनिवार को थाणा गांव में स्थित एफसीआई गोदाम का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने गोदामों में रखे गेहूँ के स्टॉक संधारण की जानकारी ली वही ट्रकों में लोड और अनलोड होने वाले गेहूँ की तुलाई तथा रिपोर्ट संधारण आदि की जानकारी ली। इस मौके पर जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ने जिला रसद अधिकारी हजारीलाल को कहा कि खाद्य सुरक्षा योजना के गेहूँ के परिवहन के दौरान गड़बड़ी की अक्सर शिकायतें मिलती हैं जिसे रोकने के लिए प्रभावी कदम उठाए जाएं। कलेक्टर ने निर्देश दिए कि गेहूँ भरकर गोदाम से निकलने वाले ट्रक को तिरपाल से ढक कर सीधे धर्म कोंटे पर तुलाई के लिए ले जाया जाए वही ट्रक चालकों को पाबंद किया जाए कि वह बिना समय गवाएं गंतव्य पर पहुंच कर उचित मूल्य की दुकानों को गेहूँ सप्लाई करें। उन्होंने कहा कि ट्रक के तय रूट से दूसरे रूट पर मिलने की स्थिति में सख्त कार्रवाई की जाएगी और ट्रक चालक के खिलाफ एफआईआर तक दर्ज कराई जाएगी कलेक्टर सुरेश कुमार ने जिला रसद अधिकारी को गेहूँ परिवहन करने वाले सभी ट्रकों की सूचना के साथ राशन डीलर के मोबाइल नंबर जिला प्रशासन को तुरंत उपलब्ध कराने के निर्देश दिए।

डाक्टर का बयान- पुलिया के पास अंधेरे में आकाशीय बिजली चमकने से उसकी आंखे चुंधिया गई और कार नाले में गिरी

पुलिस ने पीहर पक्ष की रिपोर्ट पर हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू, बरसाती नाले में कार गिर जाने से डॉक्टर की पत्नी की मौत का मामला

डूंगरपुर। जिले के धम्बोला थाणा क्षेत्र के जाफरा गांव के पास पुलिया के बरसाती नाले में कार गिर जाने से डॉक्टर की पत्नी की मौत और पीहर पक्ष के डॉक्टर पति पर हत्या का आरोप लगाते हुए हंगामे के मामले में आज दूसरे दिन शव का पोस्टमार्टम हो पाया। जिला अस्पताल की मोर्चरी में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम के बाद पुलिस ने शव पीहर पक्ष के सुपुर्द किया। वही पुलिस ने पीहर

पक्ष की रिपोर्ट पर हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार रास्तापाल पीएचसी पर कार्यरत डॉक्टर बजरंग सिंह का कहना है कि गुरुवार को हतालिका तीज होने से वह पत्नी दुर्गा के साथ रास्तापाल के नीलकंठ महादेव मंदिर में दर्शन करने गया था। इसके बाद देर रात सीमलवाड़ा लौट रहे थे। बारिश हो रही थी। जाफरा पुलिया के पास अंधेरे में

आकाशीय बिजली चमकने से उसकी आंखे चुंधिया गई और कार बेकाबू हो कर पुलिया से करीब 6 फीट नीचे पानी में गिर गई थी। वह कार का शीशा तोड़कर बाहर निकल आया था। वही उसकी पत्नी दुर्गा की मौत हो गई थी। इधर डूंगरपुर पहुंचे पीहर पक्ष ने कल आरोप लगाया कि महादेव मंदिर में दर्शन करने का बहाना बनाकर कुछ बेहोश होने

वाला पदार्थ खिलाकर बेसुध कर दुर्गा की पानी में गिरा कर हत्या की गई है। इधर कल दिनभर चले हंगामे के चलते पोस्टमार्टम नहीं हो पाया था इधर आज डूंगरपुर जिला अस्पताल की मोर्चरी में पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव पीहर पक्ष के सुपुर्द किया। वही परिजनों की रिपोर्ट पर पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज जांच शुरू कर दी है।

गुजरात के CM की रेस में मनसुख मांडविया का नाम सबसे आगे

मोदी की स्पीच से मिला रुपाणी की विदाई का इशारा

अहमदाबाद।

गुजरात के मुख्यमंत्री पद से विजय रुपाणी के शनिवार को इस्तीफे के बाद अब सवाल यही उठ रहा है कि राज्य का अगला मुख्यमंत्री किसे बनाया जाएगा। इस बारे में केंद्रीय मंत्री और बीजेपी के वरिष्ठ पाटीदार नेता पुरुषोत्तम रुपाला का कहना है कि कल सुबह तक तस्वीर साफ हो जाएगी। भरोसेमंद सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री मनसुख मांडविया गुजरात के अगले मुख्यमंत्री बन सकते हैं। हालांकि, उप-मुख्यमंत्री नितिन पटेल, पूर्व गृहमंत्री गोरधन झड़फिया और

पुरुषोत्तम रुपाला के नामों पर भी चर्चा हो रही है। आज सुबह ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए अहमदाबाद में पाटीदार समाज की तरफ से बनवाए गए 'सरदारधाम भवन' का उद्घाटन किया था। इस मौके पर मोदी ने पाटीदार समाज की जमकर तारीफ की थी। मोदी ने कहा था कि पाटीदार समाज ने व्यापार के क्षेत्र में देश को हमेशा एक नई पहचान दी है। इस कार्यक्रम के बाद ही विजय रुपाणी अपना इस्तीफा देने सीधे राजभवन पहुंचे थे। इससे साफ हो गया कि गुजरात का नया मुख्यमंत्री पाटीदार हो सकता है।

बिजली सप्लाई प्रभावित रहेगी

सागवाड़ा। रविवार को सागवाड़ा के गमोटवाड़ा जीएसएस से जुड़े 11 KV रीको फीडर की सप्लाई सुबह 9 से 12 बजे तक लाइन कार्य होने से बाधित रहेगी। साथ ही 11 KV हाउसिंग बोर्ड फीडर भी सुबह 9 से 11 बजे तक लाइन कार्य होने से बंद रहेगी।

पॉलीथिन मुक्त शहर को लेकर पालिका ने की कार्यवाही, पर्यावरण संरक्षण में सहयोग की अपील

जल की 25 किलो पॉलीथिन, लगाया 1 हजार का जुर्माना

डूंगरपुर।

नगर पालिका सागवाड़ा की ओर से शुरू किये गए स्वच्छ सागवाड़ा, सुंदर सागवाड़ा के तहत पर्यावरण संरक्षण अभियान में शहरवासी पॉलीथिन केरी बैग्स का उपयोग नहीं करें और अभियान को सफल बनाने में सहयोग करें। यह बात नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया ने एक प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कही। शनिवार को अभियान के अंतरगत टीम पालिका की ओर से द्वारा 25 किलो पॉलीथिन केरी बैग्स किया और 1 हजार रुपये का जुर्माना वसूला। नगरपालिका के दल ने प्राइवेट बस स्टैंड और मूसा मार्केट से शहर के सज्जी विक्रेताओं और

किराणा व्यापारियों के वहा पॉलीथिन केरी बैग्स जब्त किए। नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया और अधिशासी अधिकारी राजीव द्विवेदी के निर्देश पर टीम परिषद द्वारा शहर के सज्जी विक्रेताओं और किराणा व्यापारियों के वहा पॉलीथिन केरी बैग्स जब्त किये गए और पॉलीथिन केरी बैग्स का उपयोग नहीं करने के लिए निर्देशित किया गया। नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया ने बताया की पर्यावरण संरक्षण अभियान और शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाये रखने के उद्देश्य से टीम परिषद द्वारा शहर को पॉलीथिन मुक्त बनाने को लेकर प्रतिदिन पॉलीथिन केरी बैग्स जब्त करने

की कार्रवाई की जा रही है, पॉलीथिन केरी बैग्स में सामान देना और लेना, दोनों कानूनी अपराध है। इसलिए केरी बैग्स में सामान न तो खरीदे और नहीं बेचे। उन्होंने कहा कि शहर में आमजन द्वारा जो पॉलीथिन उपयोग करने के बाद फेक दी जाती है उसे शहर में गुमने वाली गाये खा जाती है। खोडनिया ने कहा कि अवैध पॉलीथिन केरी बैग्स जानलेवा है, शहरवासी शहर को पॉलीथिन मुक्त बनाने में सहयोग करें और केवल कपड़ों की थैली का ही उपयोग करें। टीम परिषद से कार्यवाही में जितेंद्र शर्मा, पंकज शर्मा, हेमंत जोशी, सिद्धार्थ शर्मा संजय हरिजन मौजूद रहे।

डूंगरपुर में 84 किलो पॉलीथिन जब्त, 14500 रुपये जुर्माना लगाया

डूंगरपुर। टीम परिषद द्वारा शहर में किराणा दुकानों से 84 किलो पॉलीथिन केरी बैग्स जब्त किये। शनिवार को शहर के किराणा व्यापारियों और सज्जी विक्रेताओं के वहा कार्यवाही कर 84 किलो पॉलीथिन केरी बैग्स जब्त किये और 14500 रुपये का जुर्माना वसूला।

सीमलवाड़ा में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन

सीमलवाड़ा। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देश पर तालुका विधिक सेवा समिति सीमलवाड़ा में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन न्यायिक मजिस्ट्रेट सीमलवाड़ा व तालुका विधिक सेवा समिति सीमलवाड़ा के अध्यक्ष मुकेश रेगर की अध्यक्षता व पेनल अधिवक्ता बालगोविंद पाटीदार के सानिध्य में सम्पन्न हुआ। लोक अदालत में वृद्ध दम्पति के भरण पोषण का मामला आपसी राजीनामा से निपटारा किया साथ ही न्यायालय मे लम्बित 23 प्रकरणों व बैंकों के 26 प्रकरण आपसी राजीनामे से निस्तारित किये गये। इस दौरान हरिशंकर गमती, रमणलाल, देववेन्या पण्ड्या अधिवक्ता गौतमलाल रोट, गिरधर लाल रोट, श्रवण रावल, मनीष कलाल, कलाराम डामोर, भंवरलाल डामोर, कर्तव्य शाह, कल्पेश भारती पिपूष कलाल सहित कई अधिवक्ता और न्यायिक व बैंकों के कर्मचारी उपस्थित थे।

डोटासरा बोले बड़े नेताओं के जन्मदिन पर भीड़ जुट, शादी वालों को छूट देनी चाहिए

जयपुर।

कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा का वीडियो सामने आने से सियासत गरमा गई है। वीडियो में डोटासरा नाम लिए बिना सचिन पायलट के जन्मदिन में जुटी भीड़ और चुनावों का उदाहरण देते हुए शादियों में लोगों के इकट्ठे होने की लिमिट छूट देने की बात कर रहे हैं। वीडियो में डोटासरा ने कहा- लोग बाहर से भी शादियां करने आते हैं। मतलब महीने, दो महीने बाद भी आएं। आज जब छूट होगी, तभी बुकिंग कराएंगे वो। बात इनकी भी वाजिब है। डेढ़-दो साल हो गए। इन बेचारों को भी। चुनाव लड़ रहे हैं। बड़े-बड़े जन्मदिन मन रहे हैं। 5-5 हजार लोग इकट्ठे हो रहे हैं। इनको क्यों मारें? इनको भी छूट देनी चाहिए।

एसडीएम ने माध्यमिक विद्यालय भीलूड़ा का औचक निरीक्षण किया

सागवाड़ा।

उपखंड अधिकारी राजीव द्विवेदी ने राजकीय गौरीशंकर उपाध्याय उच्च माध्यमिक विद्यालय भीलूड़ा का औचक निरीक्षण किया। उपखंड अधिकारी ने विद्यालय के कक्षाओं का अवलोकन करते हुए विद्यार्थियों को स्माइल प्रोग्राम, हवामहल, ऑनलाइन क्रिज, ससाह टेस्ट व ऑनलाइन गृह कार्य के बारे में विस्तृत जानकारी दी, साथ ही छात्रों द्वारा किए गए गृहकार्यों पर संतोष व्यक्त किया। द्विवेदी ने शिक्षकों से आह्वान किया कि कोरोनाकाल के दुष्प्रभाव के कारण शिक्षा की मुख्य धारा से दूर हुए छात्रों पर अतिरिक्त मेहनत करके उन्हें कक्षा स्तर के अनुकूल बनाया होगा। विद्यालय के कार्यवाहक संस्था प्रधान दीपक सारंगीया ने बैठक में



राउमावि भीलूड़ा का निरीक्षण करते एसडीएम राजीव द्विवेदी।

विद्यालय द्वारा संचालित गतिविधियों की विस्तृत जानकारी दी। सीबीईओ सागवाड़ा भेमजी खंडे द्वारा किए गए नवाचार के तहत स्थानीय विद्यालय में गोद लिए गए

बच्चों के बारे में उपखंड अधिकारी को अवगत कराया गया। कार्यक्रम का भेमजी खंडे द्वारा किया और आभार बापुलाल माली ने माना।

अहंकार को धरातल पर रखकर जीना ही मार्दव धर्म - मुनि पूज्य सागर

पर्युषण पर्व विशेष - दूसरा दिन - उत्तम मार्दव धर्म

भीलूड़ा।

उल्लसित करने वाले पर्व का आज दूसरा दिन है। इसे मार्दव धर्म कहते हैं। सच्चे शब्दों में इसकी परिभाषा यह है कि स्वयं को छोटा मानकर, सभी से मीठा बोलना, आंखें झुकाकर बात करना। इसमें यह भी ध्यान रखा जाये कि ध्यान डर के कारण, लोभ के कारण, राग के कारण या शक्ति नहीं होने के कारण करना मार्दवता नहीं है। सर्वगुण संपन्न होने पर भी जब दूसरों के प्रति उपकार का भाव आता है वही वास्तव में मार्दवता है। मार्दव धर्म मान कषाय के

अभाव में आता है। रावण जैसा शक्तिशाली, ज्ञानी, धनवान अनेक ऋद्धियों को धारण करने वाला, सुंदर और उत्तम कुल के साथ ही इतना पुण्यात्मा था कि आने वाले समय में वह तीर्थंकर होता पर वह उस भव से अपने अहंकार के कारण नरक में गया और लोक में आज भी उसका नाम सुनते ही लोगों के अंदर उसके प्रति शत्रुता का भाव जाग्रत हो जाता है, जबकि वर्तमान में लोगों का उसने कुछ नही बिगाड़ा पर उसने अहंकार मे आकर एक स्त्री का हरण कर लिया, हालांकि उसे स्पर्श तक नहीं किया पर अहंकार के कारण उसके सारे गुण नष्ट हो गये। आज भी हम उसे जलाते हैं और अपने परिवार में उसका नाम तक नहीं रखते हैं। इस धर्म से हमें सीख लेनी चाहिए कि हमारे अंदर के लोभ, ईर्ष्या, क्रोध, जलनशीलता रूपी रावण को निकालकर प्रेम, स्नेह, सहयोग रूपी राम को जगह दें तभी मार्दव धर्म हमारे अंदर प्रवेश कर सकता है। कहा जा सकता है कि सभी तरह के अहंकार को धरातल पर रखकर जीना ही मार्दव धर्म को अपनाता है।